
 

 

17/11/2021              

 

΢υνάδελφοι, 

 

Πραγματοποιικθκε ςτισ 15/11/2021 ςυνεδρίαςθ Δ.΢. του ΠΑ΢ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ με κζματα το ταμείο και 

διάφορα. 

Κατόπιν του αιτιματόσ μασ, ςτα διάφορα  ςυηθτικθκε το κζμα των ερωτθμάτων ςυναδζλφων, που 

είχαμε ηθτιςει να τεκοφν προσ απάντθςθ από το νομικό ςφμβουλο του ςυλλόγου. 

Η απάντθςθ διά ςτόματοσ του προζδρου του ΠΑ.΢.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, που ανικει ςτθν παράταξθ τθσ 

ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΥΝΑΜΗ΢, ιταν ότι ο ΠΑ.΢.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ δεν είναι γνωμοδοτικόσ ςφλλογοσ ,ϊςτε να δίνει 

νομικζσ ςυμβουλζσ ςτουσ εργαηομζνουσ αλλά οφτε ςυνδικαλιςτικά μπορεί επίςθμα να απαντιςει 

αυτά τα ερωτιματα διότι οι απαντιςεισ είναι αυτονόθτεσ. Για ποιουσ άραγε; Και για ποιο λόγο δεν 

κζλουν να πάρουν τθν ευκφνθ των απαντιςεων ςε ερωτιματα που προζκυψαν από μία ΢.΢.Ε κι 

ζναν Ε.Κ.Π, που οι ίδιοι υπζγραψαν; 

Επίςθσ μασ είπε, ότι για να απαντιςει τα ερωτιματα αυτά νομικόσ ςφμβουλοσ κα πρζπει το 

κόςτοσ αυτοφ να πλθρωκεί από τισ ειςφορζσ των εργαηομζνων προσ το ςφλλογο . Αλικεια 

ςυνάδελφοι, γι αυτό άλλωςτε δεν πλθρϊνουμε ειςφορά ςτο ςφλλογο, για να μασ παρζχει 

«αςφάλεια», νομικι κάλυψθ  και να κατευνάηει τισ ανθςυχίεσ μασ; Σελικά το κόςτοσ του νομικοφ 

ςυμβοφλου τουσ φοβίηει ι μιπωσ οι απαντιςεισ που κα δοκοφν; 

Ρωτιςαμε επίςθσ αν ςυμβουλεφτθκαν, ο πρόεδροσ κι θ γενικι γραμματζασ του ςυλλόγου, νομικό 

ςφμβουλο, πριν υπογράψουν τθ ΢.΢.Ε. ΓΕΡΜΑΝΟ΢, ϊςτε να τθν εγκρίνει και ειπϊκθκε πωσ το 

ζπραξαν κι ότι ο νομικόσ ςφμβουλοσ ιταν ςφμφωνοσ και τθν ενζκρινε. 

Και μθν ξεχνάμε ςυνάδελφοι, πωσ ςαν ςιμερα κάποιοι αγωνίςτθκαν για ΨΩΜΙ, ΠΑΙΔΕΙΑ, 

ΕΛΕΤΘΕΡΙΑ ΚΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΕΡΓΑ΢ΙΑ, ενϊ κάποιοι άλλοι, πριν λίγεσ μζρεσ, ξεποφλθςαν κατακτιςεισ 

ετϊν για μία απαλλαγι! 

΢υνάδελφοι, τα ςυμπεράςματα δικά ςασ… 

 
Οι Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, κα είμαςτε πάντα θ φωνι όλων των ςυναδζλφων 
μασ, ςε όλα τα ςυνδικαλιςτικά όργανα και προσ τθ διοίκθςθ τθσ εταιρίασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢!  
 
 
Με εκτίμθςθ    

Για τθν εκτελεςτικι γραμματεία: 

Γιϊργοσ Βαςιλακόπουλοσ, τθλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 

Αμαλία Πετράκθ, τθλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                


